
Valcovačka pílových pásov 
slúži na úpravu vnútorného pnutia v pílových pásoch. Valcovačka s pracovným stolom a 

vodiacimi valcami tvorí pracovný komplet tvárniaceho zariadenia s rotačným pohybom 

tvárnenia na úpravu pílových pásov na pílenie dreva. 

 
Týmto zariadením sa robí  jedna z 

najdôležitejších príprav pílových pásov – 

úprava vnútorného pnutia – predpätia, ktorá 

tvorí rozhodujúci  činiteľ vplývajúci na 

tuhosť a tým aj životnosť pílového pásu. 

 Správnym vyvalcovaním pílového 

pásu sa docieli jeho väčšia tuhosť v oblasti 

zubov, píla nezabieha – rezná plocha je 

hladšia, predlžuje sa doba životnosti 

pílových pásov, ktoré sa nemusia nadmerne 

napínať. Pri pílení je možné použiť väčšie 

posuvy, čím sa zväčší kapacita samotnej 

píly; rez je rovnejší a vzniká menej pilín. 

 

  
V štandartnom vyhotovení je súčasťou valcovačky pracovný stôl  so zabudovanou 

nákovkou na odstraňovanie drobných chýb pílového pásu; vrchné vodiace valčeky na nesenie 

nekonečných pílových pásov; zvislá vodiaca kladka; dve vodorovné výtlačné kladky; 

odmeriavanie tlaku valcovacích kôl. 

 

 



Technické údaje:  valcovačka VPP150  

 

 

 

 

 

 

 

Prepravná dĺžka 1650 mm 

Prepravná výška 1200 mm 

Hĺbka 580 mm 

Rozmer prac. stola 1200 x 280 mm 

Celková hmotnosť 105 kg 

El. motor 250 W / 400 V 

Rýchlosť valcovania 7 m/min 

Max. šírka pílového pásu 150 mm 

Dĺžka nekonečného pásu (štandard) 5310 mm 
 

   
 



 

ZOZNAM VYRÁBANÝCH MODIFIKÁCIÍ 

VALCOVAČKY PÍLOVÝCH PÁSOV:  

 

 

 

 

TYP VPP 150 

          V štandardnom vyhotovení sa dodáva valcovací stroj s vrchným vedením pásu, s výtlačnými 
valčekmi pred a za valcovaním, s oporným valčekom pred valcovaním, s pracovným stolom so 
zabudovanou zrovnávacou kovadlinou. Zásluhou nastaviteľných vodiacich valcov je možné valcovať 
všetky bežne používané pílové pásy do šírky 150 mm. Stroj má hnané spodné valcovacie 
koliesko.                                      

TYP VPP 150 SUPER  

          Líši sa od typu VPP 150 tým, že má zabudované presne aretované (skokové) nastavovanie 
valcovacích stôp s možnosťou ručného nastavenia rozstupu stôp. Uvedené zariadenie značne 
urýchľuje nastavovanie polohy valcovanej stopy a zaručuje jej presné umiestnenie. 
                                                                           

TYP VPP 150 DUO  

          Líši sa od základného typu VPP 150 tým, že má hnané obe valcovacie kolieska.    

TYP VPP 150 DUO SUPER 

          Líši sa od typu VPP 150 DUO tým, že má zabudované presne aretované (skokové) 
nastavovanie valcovacích stôp s možnosťou ručného nastavenia rozstupu stôp. Uvedené zariadenie 
značne urýchľuje nastavovanie polohy valcovanej stopy a zaručuje jej presné 
umiestnenie.                                                              

TYP VPP 150 DUO EXTRA 

          Líši sa od typu VPP 150 DUO tým, že je možné spodné valcovacie koliesko pootáčať okolo 
zvislej osi.                                                                                                          

TYP VPP 150 DUO EXTRA SUPER 

          Líši sa od typu VPP 150 DUO EXTRA tým, že má zabudované presne aretované (skokové)  
nastavovanie  valcovacích stôp s možnosťou ručného nastavenia rozstupu stôp. Uvedené zariadenie 
značne urýchľuje nastavovanie polohy valcovanej stopy a zaručuje jej presné umiestnenie.   

 

 



 

VALCOVAČKY GÁTROVÝCH LISTOV  

TYP VGL 150 

          V štandardnom vyhotovení sa dodáva valcovací stroj s hnaným spodným valcovacím kolieskom 
s pracovným stolom pred a za valcovaním, s oporným valčekom pred valcovaním a s dvoma 
výtlačnými valčekmi. 

TYP VGL 150.1 

         Líši sa od základného typu VGL 150 tým, že má hnané obe valcovacie kolieska.                            

 TYP VGL 150.2 

          Líši sa od typu VGL 150  tým, že má zabudované presne aretované (skokové) nastavovanie 
valcovacích stôp s možnosťou ručného nastavenia rozstupu stôp. Uvedené zariadenie značne 
urýchľuje nastavovanie polohy valcovanej stopy a zaručuje jej presné umiestnenie.  

 TYP VGL 150.3 

         Líši sa od typu VGL 150 tým, že má zabudované automatické koncové vypínanie valcovania, 
čím sa zamedzí možnosti zabehnutia upínacích líšt do valcovacích koliesok. Uvedené zariadenie je 
možné dodať aj ku typu: VGL 150.1, VGL 150.2. 

  

 

 

 

 



Zariadenia sú schválené a certifikované TSÚ. Poskytuje sa na ne záruka 24 mesiacov. 
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